
                                                        Protokół Nr 2.2024 
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w dniu 20 sierpnia 2024 r. 
 
Posiedzenie Komisji otworzył Przewodniczący Komisji Skarg Wniosków i Petycji 

Paweł Sobczak, sprawdzając listę obecności, a następnie przedstawił porządek obrad, tj. 
 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Odczytanie i głosowanie za przyjęciem protokołu z poprzedniego posiedzenia 

komisji. 
4. Przyjęcie wniosku do porządku obrad.  
5. Rozpatrzenie wniosku przedstawicieli sołtysów z Gminy Potworów, dotyczącego 

zwiększenia diety sołtysów z 400 zł na 700 zł. 
6. Zakończenie. 

 

Ad. 1 

Posiedzenie zostało otwarte o godzinie 13:00 przez Przewodniczącego Komisji 
Skarg Wniosków i Petycji Pawła Sobczaka. 

 

Ad. 2 

Porządek obrad został przedstawiony przez Przewodniczącego Komisji Skarg 
Wniosków i Petycji Pawła Sobczaka, a następnie przyjęty jednogłośnie. 

 

Ad. 3 

     Do protokołu Nr. 1/2024 z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 28 
maja 2024, który jest dostępny na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Potworów 
oraz w Biurze Rady Gminy Potworów do wglądu, nie wniesiono żadnych uwag. 
Członkowie Komisji przyjęli protokół jednogłośnie. 
 

Ad. 4 

Przewodniczący Paweł Sobczak przedstawił wniosek który wpłynął w dniu 30 lipca 
2024 do Komisji Skarg Wniosków i Petycji. Radni Komisji jednogłośnie przyjęli wniosek do 
obrad. 

 

 

Ad. 5 

Rozpatrzenie wniosku przedstawicieli sołtysów gminy Potworów w sprawie 
podniesienia diety sołtysów z 400 zł do 700 zł.  
Przewodniczący Paweł Sobczak odczytał wniosek jaki wpłynął do Władz Gminy w dniu 30 
lipca 2024r. Zgodnie z przepisami Pani Wójt Marta Kaczor przekazała pismo do 
Przewodniczącego Rady Gminy w Potworowie, Łukasza Dąbrowskiego. Przewodniczący 
Rady Gminy w Potworowie zgodnie z właściwością, przekazał pismo od Sołtysów Gminy 



Potworów do Przewodniczącego Komisji Skarg Wnioskowi Petycji Pawłowi Sobczakowi. 
Przewodniczący Komisji, przedstawił członkom Komisji zestawienie kwot jakie Sołtysi 
pobierali w latach 2022-2024, z tytułu wypłat prowizji za pobór podatków lokalnych. 
Przewodniczący Paweł Sobczak, odniósł się do tego zestawienia, zauważając brak 
spadku ich wysokości. Radna Teresa Bieńkowska stwierdziła iż wielu sołtysów to nowo 
wybrani sołtysi, którzy dopiero rozpoczynają pełnić swoją funkcję i nie zbierali jak dotąd 
podatków, dlatego w ich przypadku, nie można stwierdzić że odczuli stratę lub zysk z 
tytułu poboru podatków lokalnych. 
 
Stanowisko Komisji w sprawie wniosku: Odmowne. 
 
Przewodniczący przeprowadził głosowanie w sprawie wydania negatywnej opinii Komisji 
Skarg Wniosków i Petycji w formie stosownej uchwały. 
 
Głosowało 3 członków Komisji Skarg Wniosków i Petycji. 
Za przyjęciem uchwały głosowało 3 członków Komisji 
Przeciw głosowało 0 członków Komisji 
Wstrzymało się 0 członków Komisji 
 
Przewodniczący stwierdził iż uchwała Nr 1/2024 w sprawie negatywnej opinii Komisji 
Skarg Wniosków i Petycji, w sprawie rozpatrzenia wniosku przedstawicieli sołtysów Gminy 
Potworów, dotyczącego zwiększenia diety sołtysów z 400 zł na 700 zł została przyjęta. 
 
 Ad. 6.  
 Na skutek wyczerpania porządku obrad posiedzenie komisji zakończono o godz. 13:50. 
     
 
Protokołowała: Katarzyna Fijałkowska 
                                                                                               Przewodniczący Komisji 

                                  /-/ Paweł Sobczak 
                                 

 

 


